

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年5月
星期二

17

今日8版 第2880期
农历丙申年四月十一

● 跨境精品橱窗
 ● 海淘商品海洋
 ● 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏东风3级, 今天最高气温25到27℃, 明天最低气温11到13℃。

建德市气象台提供

发现一批
整改一批

常念安全生产「紧箍咒」

本报讯 从4月13日我市召开全市迎峰会安全生产保障动员会以来, 每半个月召开一次安全生产隐患排查整改汇报会, 曝光问题、整改问题, 再曝光、再整改, 如此循环进行, 是G20峰会前我市安全生产工作抓整改落实的有力举措。昨日上午, 我市召开第三次汇报会, 对照梳理前两期曝光问题整改完成情况, 对新发现的问题进行交办。

会上, 市安委办播放了视频图文, 对前两期挂牌督办的安全隐患整改落实情况一一进行通报, 同时还将第三期暗访中发现的安全隐患, 通过视频曝光的形式, 向与会人员展示。市教育局、莲花镇作了整改典型发言, 新安江街道、寿昌镇作了整改表态发言。

据了解, 前两期市安委会总共曝光问题涉及35家单位, 整改完成了33家, 完成率达到94%, 其中, 第二期交办的14个问题全部整改完成。第三期安全隐患曝光单位主要集中在危化品领域, 共有10家企业, 责任单位梅城镇2家、高新园3家企业、大同镇3家、更楼街道1家、杨村桥镇1家, 涉及危化品安全生产企业、溶剂回收企业、使用企业、经营企业等暴露出来的安全隐患。

“这是一种接地气的有效做法, 通过倒逼, 让大家抓安全生产工作更有压力, 确保安全生产隐患整改不留死角。”市委书记戴建平说, 要充分肯定前两期隐患整治所取得的成绩。通过前两期的问题曝光整改, 我市安全生产隐患整治有了初步成效。问题整改的完成情况进步较大, 安全生产的重视程度不断提升, 举一反三抓隐患排查更加主动。

戴建平强调, 要始终保持如履薄冰的责任感, 抓实抓细安全生产隐患排查整改工作。思想认识上始终要严阵以待, 工作措施上始终要严谨有力, 监督检查上始终要严格细致, 责任落实上始终要严于律己, 约谈问责上始终要严肃认真。已经排查的隐患要确保整改到位, 进一步加大力度开展安全生产隐患大排查大整治, 总的原则就是要“不走过场、不留死角、不讲情面、坚持不懈”。

市领导叶万生、尤荣福、汤文全、徐建华、祝军参加了会议。

(记者 郑伟林)

戴建平在参加市委办“两学一做”学习讨论会时强调 认真学习遵守党章 切实增强党性修养

本报讯 昨晚, 市委办召开“两学一做”第一次学习讨论会。市委书记戴建平以普通党员身份参加了学习讨论并作专题发言, 他强调, 要深刻认识党章的地位和作用, 把学习和遵守党章作为增强党性修养的必修课。

会上, 与会人员认真学习了《党章》总纲部分, 市委办三位党员同志结合自身工作实际, 交流心得, 畅谈体会, 表示要自觉学习、维护党章, 坚定理想信念, 严守纪律规矩, 强化责任担当。

戴建平从什么是党性、什么叫增强党性修养、增强党性修养与学习党章的关系, 引出党员和党员领导干部要认真学习遵守党章, 切实增强党性修养。他指出, 党章是立党、管党、治党的总章程和总规矩, 党章的总纲部分对党的政治纲领和重要主张作了集中的、全面的阐述, 党章的条文部

分是对党员、党的各级组织和党员领导干部行为规范最基本、最全面的总规定和总要求, 党章是党的政治纲领和行为规范集中、全面汇总。党章是党的根本大法, 是全党必须共同遵守的根本行为规范, 在党内的法规制度体系中具有最大的效力性, 建立党内法规制度体系要以党章为依据。我们要深刻认识党章的地位和作用, 自觉维护党章的权威, 保障党章的贯彻执行。

戴建平强调, 要把学习和遵守党章作为增强党性修养的必修课。一是要把握学习党章的基本要求, 全面学习和掌握党章的基本内容, 既要学习和掌握总纲的内容, 又要学习和掌握修正案的新内容, 又要学习和掌握没有修改的内容; 既要学习现行党章的规定, 又要了解这些规定修改变化的历

史背景, 要把学习党章同学习党的十八大精神和中国特色社会主义理论体系紧密结合。二是要牢固树立党章意识, 增强党的意识, 忠诚于党; 增强党的宗旨意识, 善于抓落实; 强化责任意识, 敢于担当负责; 强化规矩意识, 严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律等。

市委常委、市委办主任尤荣福, 市委办公室全体党员, 市纪委派驻第一纪检组全体党员, 市纪委、市委组织部、市委统战部、市直机关工委、市委党校负责人等参加了会议。

(记者 郑伟林)

开展“两学一做”
推动建德发展

市人大常委会党组召开“两学一做”专题学习会

本报讯 5月15日上午, 市人大常委会党组召开“两学一做”专题学习会, 市人大常委会党组书记、主任程茂红, 副主任童文扬、张锡根、饶秋林、吕建月和机关干部参加学习会, 党外副主任朱启鸿应邀参加学习。

程明确基本标准、树立行为规范, 与会人员会上学习了《中国共产党章程》部分章节和《中国共产党廉洁自律准则》全部内容, 深入领会党的性质、宗旨、指导思想、奋斗目

标、组织原则、优良作风, 领会党员的条件和义务、权利、行为规范。吕建月在会上作中心发言, 联系实际谈了学习体会和认识, 其他同志也分别作了交流发言。

大家认为, “两学一做”学习教育基础在学, 关键在做。只有学好党章党规, 才能尊崇党章党规, 敬畏党章党规, 遵守党章党规, 坚定理想信念, 对党绝对忠诚。在学习党章党规时, 要认识党章党规的重要地位, 增强学

习的自觉性; 要理清党章党规学习的重点, 增强学习的针对性; 要联系实际注重实践, 确保学习的实效性。

大家表示, 学习党章党规要知行合一, 严格按党章党规立言立行, 自觉履行党员义务, 正确行使党员权利, 争做“四讲四有”合格党员; 学习党章党规要务实有为, 自觉接受党的领导, 围绕中心、服务大局、依法履职, 为加快推进建德经济社会发展作出新的贡献。(记者 宋胜清)

市政协党组召开“两学一做”专题学习会

本报讯 5月13日下午, 市政协党组召开“两学一做”专题学习会, 邀请市委党校高级讲师陶为民为全体机关干部上党课。市政协党组书记、主席吴铁民, 副主席程旭、洪国根, 秘书长蒋华参加学习会。党外副主席严凌云、谢春风应邀参加学习会。

陶为民老师授课时, 以《学党章守党纪 保持共产党员先进性》为主题, 理论联系实际, 结合具体案例,

阐述了党章的发展历史、党章党规的主要内容和如何落实党章党规、保持党员先进性。陶为民特别讲到, 学党章守党纪, 做一名合格党员, 保持共产党员先进性, 要加强政治修养, 在理想信念上不犹豫、不含糊、不动摇; 要加强道德修养, 树立正确的价值观; 要加强作风修养, 形成良好的工作作风; 要加强党员意识修养, 提高拒腐防变能力。

与会人员纷纷表示, 要把学习党章

党规作为重要政治任务, 通过学习党章党规, 在反思自省中不断净化自我、完善自我、提升自我, 进而敢于担当、勇于负责。通过学习进一步坚定理想信念, 增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识, 按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求, 牢固树立和贯彻落实“五大发展理念”, 进一步使政协工作与党政工作同频共振。

(记者 宋胜清)

89万起 享123m² 3房2厅2卫

超奢楼间距 户户瞰景

<建德市中心> <实景准现房> <明珠小学为邻>

泽园 GRACE GARDEN

VIP. 6475 2888

ADD. 新安江街道明珠路风尚泽园售楼部